

# 独步旅博赛事 魅压中原群芳

——坪山钧窑钧瓷首饰荣获 2013 中原旅游商品设计大赛银奖



钧瓷参赛作品中唯一的银奖。

此次由河南省旅游局、洛阳市人民政府主办的 2013 中原旅游商品博览会吸引了来自河南、河北、山东、山西、安徽、湖北、陕西、江西 8 个省份 29 个地市，中国台湾，以及马来西亚、韩国、法国、西班牙、智利等多个国家的 611 家企业，4000 余种旅游商品参赛。作品涵盖陶瓷工艺、金属工艺、玻璃工艺、编结工艺、绣织工艺、雕刻工艺、搪瓷工艺、漆器工艺等等，所有参加设计大赛的作品都是各类优秀大师作者倾心创造的精品，艺术水准之高、品种门类之全，为中原旅游商品和工艺品赛事之最。大赛评委为国家旅游商品发展研究中心专家组成，具有较高的专业性、权威性和公信力。

日前，在河南洛阳栾川“2013 中原旅游商品博览会”现场传来喜讯，禹州坪山钧窑国家专利作品——“钧瓷首饰”在参展参赛的 4000 多件旅游商品中脱颖而出，荣获 2013 中原旅游商品设计大赛银奖。这是许昌市所有参赛作品中获得的最高荣誉，也是所有

## 不懈努力换来丰硕成果 ——坪山国贸果蔬配送中心成功复工



5月2日上午，坪山国贸全体员工严阵以待，迎接广西区检验检疫局领导莅临公司，对果蔬配送中心整改工作进行最后验收。

下午二点多，广西区检验局动质检处处长包一行在凭祥市检验检疫局副局长黄的陪同下来到我公司，对果蔬配送中心的整改工作进行验收。

区检验局领导先对公司场院进行巡查，对我公司整改措施予以肯定，接着来到公司化验室，重点对化验室仪器设备、试纸试剂等进行检查。还对化验员进行现场考评，对化验室化验单据、试纸试剂

进行了抽查。

对经营场所检查完毕，区检验局领导、凭祥市检验局领导、公司领导班子成员及果蔬配送中心全体员工在二楼总经理办公室召开会议。总经理樊新杰阐述了公司的整改措施，介绍了公司整改后的现状。凭祥市检验检疫局领导及区检验检疫局领导也对坪山国贸整改后的现状予以肯定，明确表示果蔬配送中心复工验收通过，坪山国贸果蔬配送中心可以正式复工。但同时也针对仪器设备过期需校验、试剂需重新购买、化验人员需培训上岗等问题提出了一些意见和建议。

果蔬配送中心经过将近一年的停工后，在总经理和公司全体员工的不懈努力下，终于换来丰硕成果。果蔬配送中心重新营业后，必将为集团公司的长久发展添砖加瓦。

(广西国贸：桑晓丽)

## 坪山钧窑钧瓷作品 盛世和鼎 作为国礼被联合国总部永久收藏



△ 盛世和鼎

前不久，坪山集团总经理刘淇收到了一封来自联合国华人友好协会的感谢信，感谢旗下子公司坪山钧窑制作了精美绝伦的钧瓷作品“盛世和鼎”，被联合国总部永久收藏并赠送联合国秘书长潘基文先生。

早在去年九月，联合国华人友好协会秘书长查尔斯·李率美国议会代表团

来到中国访问，在中华民族友好促进会举行的欢迎仪式上，坪山钧窑的“双凤瓶”作为高端礼品赠送代表团成员，查尔斯·李为钧瓷的美丽大气和丰厚的文化内涵所折服，深为喜爱。适逢当时联合国总部正筹备年底的一个重大庆典活动。查尔斯·李遂决定挑选坪山钧窑作品作为高端国礼赠送联合国总部。



△ 联合国华人友好协会的感谢信

的旅游商品博览会。坪山钧窑钧瓷首饰在此届旅游商品设计大赛中荣获银奖，再次证明了钧瓷首饰产品本身所具有的独创性、文化性和前瞻性，也体现了业内专家和市场对钧瓷首饰的认可和肯定，对于钧瓷首饰以及其他钧瓷衍生产业的发展，具有非常重要的意义。



2013 年中原旅游商品博览会  
旅游商品设计大赛  
银奖



2013 年 6 月  
网址 : www.yzpsjt.com

第八期(总第 10 期)  
地址 : 禹州市府东路北段

主办 : 禹州坪山实业集团有限公司  
电话 : 0374-8880768

内部刊物 免费赠阅  
电子邮箱 : pingshanjutuan@163.com

坪山精神：  
厚德务实 团结奋进  
居安思危 再创辉煌

## 高起点谋划 新模式管理 打造坪山集团新辉煌



(坪山集团董事长杨廷奇  
对新一届董事会和总经理班子提出要求)



(坪山集团副董事长张要杰主持会议)

5月9日下午，坪山集团召开第三届董事会成员、总经理班子见面会。

坪山集团董事长杨廷奇、副董事长张要杰、董事、总经理刘淇、董事、副总经理刘根占、副总经理魏松岭、郭海章、总经理助理乔晓伟、在豫经营单位班子成员、集团本部全体员工参加会议。

会上，董事、副总经理刘根占宣读了禹坪股 2013(2)号文件《集团公司股东会选举杨廷奇同志、张要杰同志、刘淇同志、刘根占同志、陈国欣同志为禹州坪山实业集团有限公司第三届董事会董事的决议》和禹坪董 2013(4)号文件《第三届董事会第一次会议任命刘淇同志为集团公司总经理、乔晓伟同志为总经理助理的决议》。

董事、总经理刘淇发表履新讲话。刘淇在讲话中对股东会、董事会的信任、总经理班子的支持深表谢意，并充分肯定和感谢了集团公司自成立以来在董事长的正确领导下，在张董的带领下，全体员工的共同努力下，强力推行



(坪山集团董事、总经理刘淇履新讲话)

制度化建设，规范化管理取得的显著成效，打下了企业快速发展的良好基础。

在刘总的提议下，全体与会人员对张董为集团发展和坪山事业进步所做的贡献报以热烈掌声。

刘总在讲话中指出，当前正是坪山集团高速发展爬坡期，新一届总经理班子首先要坚持集体领导、分工负责制。在董事会的坚强正确领导下，经营层抓工作落实，  
**下转第 3 版**

## 董事长杨廷奇应邀 带队参观考察神垕镇

5月21日，集团公司董事长杨廷奇应邀带领董事会成员、总经理班子及集团本部相关负责人对神垕镇古玩市场、老街进行参观考察。

近几年，神垕镇古玩市场作为“中原潘家园”，古玩交易的品种呈多样化。由以往比较单一的古瓷器发展为铜器、玉器、石器、木器、首饰、字画、仿古器具等数十类、上千个品种，吸引全国各地的古玩爱好者来此淘宝，出现了营销火爆、人气两旺的局面。

神垕老街全长 3.5 公里，由东、西、南、北四座古寨构成，从东到西有东大

## 发挥优势 引导市场

集团公司总经理刘淇一行对许昌园林进行实地调研

业发展的政策精神，要树立大发展的决心，抓住机遇，科学规划，深入学习贯彻集团会议精神及下发文件，结合企业实际，建立、完善自身管理制度，规范企业管理模式；继续

保持干事创业的热情、激情，加快办理园林资质，做好技术团队、管理团队的培养、储备；站在引导市场的角度，发挥自身优势，挖掘潜力，以多元化的形式，抓有效投入，以常态化的要求，抓补栽植树，做到循环发展、可持续发展；依托集团实力及各种资源，与政府相关部门做好沟通汇报，做到借力发展，强力度推进园林工作再上一个新台阶。

在随后的座谈会上，听取许昌园林总经理班子成员对今年以来的经营情况及下一步工作思路汇报后，集团公司总经理刘淇对许昌园林跳出传统园林种植模式，走种植与承接园林绿化工程相结合的路子给予肯定，要求许昌园林要继续发扬艰苦奋斗、团结务实的优良作风，深入学习领会上级支持农业、种植

副总经理刘根占、魏松岭、郭海章分别针对各自分管工作对许昌园林提出具体要求。



## 许昌坪山百花园

石海棠、垂钓海棠、西府海棠和木瓜海棠……

你再往前看，这里是苹果树、梨树、葡萄树、柿树、桃树、杏树、樱桃树、山楂树、枇杷树……

这里有稀有植物：乌柏树、黄连木、丝绵木、重阳木、马桂木、三角枫、五角枫、七角枫、青枫和红枫……

种上玉米、花生、豆子、红薯、绿豆、芝麻等，也可以种上你爱吃的蔬菜——萝卜、白菜、韭菜、豆角、茄子、苦瓜、芹菜和大葱……

在这里你也可以种上孩子爱吃的西瓜、甜瓜、茄瓜、黄瓜、冬瓜和南瓜，这里的一切瓜果蔬菜都是无公害的，因为那是你自己亲自操作，绝对天然、绿色。

这里还有八月桂、九月桂、十月桂、金桂、银桂、丹桂、冬桂、朱砂桂、日香桂和月桂。

在这里你可以领略种瓜得瓜，种豆得豆的乐趣。在这里你可以让孩子认识200多种植物，从每棵树上挂着的简介牌子，可以让孩子及早懂得什么是乔木，什么是灌木，什么是地被植物。

再往前继续看，这里有花开百日的百日红、木槿、各色鲜花、金银木、金银花、黄地堂……

已是看花眼的你继续前行，已是一去二三里，烟村四五家。楼台六七座，八九十朵花。

前边已进入我们的垂钓园，垂钓园内有一排排农家小屋，在

树荫下格外引人入胜。里面有桌椅凳子，夫妻床，儿童床，锅碗瓢勺日用家具，一应俱全……

在双休日里，带上老婆孩子，在许昌坪山百花园里租上一块属于你自己的三分责任田，用园林早已备好的工具，翻地、搂地、打畦、播种、浇水……

种上玉米、花生、豆子、红薯、绿豆、芝麻等，也可以种上你爱吃的蔬菜——萝卜、白菜、韭菜、豆角、茄子、苦瓜、芹菜和大葱……

在这里你也可以种上孩子爱吃的西瓜、甜瓜、茄瓜、黄瓜、冬瓜和南瓜，这里的一切瓜果蔬菜都是无公害的，因为那是你自己亲自操作，绝对天然、绿色。

在这里你可以领略种瓜得瓜，种豆得豆的乐趣。在这里你可以让孩子认识200多种植物，从每棵树上挂着的简介牌子，可以让孩子及早懂得什么是乔木，什么是灌木，什么是地被植物。

再往前继续看，这里有花开百日的百日红、木槿、各色鲜花、金银木、金银花、黄地堂……

已是看花眼的你继续前行，已是一去二三里，烟村四五家。楼台六七座，八九十朵花。

好一派自然休闲农家乐的美丽画卷。你也可以在自己租种的

责任田里拔上几棵大葱，割上一把荆芥，做上一小锅手工面，三口之家，坐在农家小屋外边的石桌、石凳上，尽享人间之天伦。这时你可以在此教育孩子“锄禾日当午，汗滴禾下土。谁知盘中餐，粒粒皆辛苦”的真实写照，让你的孩子从小懂得：一粥一饭，当思来之不易。半丝半缕，恒以物力维艰。让你的孩子从小懂得勤俭节约光荣，铺张浪费可耻。饭后，你可以在农家小屋休息、看书……待自己醒来，再去湖心岛放杆，养性……这里等待你的是：“小荷才露尖尖角，早有蜻蜓立上头。”

太阳落山了，小鸟归窝了。你开着车，带着一天的喜悦，带着全家，带着你自己责任田里收获的玉米、花生、红薯……回到了家，愉快的一天就这样让你流连忘返，回味无穷，梦想成真。

来吧，朋友！

来吧，朋友！

许昌坪山百花园，欢迎你的光临！

(坪山园林：艾新成)



## 如何成为一名优秀的主管

在管理学上有一个概念叫

做“文化的雪崩”，一个文化障碍将导致100个专业障碍，下面用“请示”这个概念来解释中国文化与日本文化、欧美文化之间的差异，美国人在工作中很少“请示”自己的上司，是想给自己多一点想象的空间，日本人工作中很少“请示”自己的上司，是担心上司骂自己无能，中国人工作中“经常”请示上司，是担心不请示、上司会认为自己没有好好工作。

如何成为一名优秀的主管？也许下面的方法能帮助我

们改善自己的工作，使我们的工作更加出色，成就你我成为一名优秀的主管：

自动报告你的工作进度——让上司知道：越早形成这种习惯，越早一天出人头地。

对上司的询问有问必答、而且清楚——让上司放心；部署的回答永远小于我们的期望，当上司问话时、站起来回答是我们的基本礼貌。

努力学习、充实自己、才能了解上司的言语——让上司轻松；如果你想超越自己的上司、首先应学会上司的本领，我们

的上司能做上司一定有他的过人之处，所以我们要看到上司的优点、要停止抱怨、学习上司的优点。

接收批评、不犯两次错误——让上司省事：不在同一问题上犯两次错误，管理学认为，作为一名优秀的管理者在同一问题上第一次犯错误叫无知，第二次犯错误叫故意。

不忙的时候、主动帮助别人——让上司有效。

毫无怨言的接受任务——让上司圆满；不要斤斤计较，古语有云：“吃亏的人是有福的”，

我们在此处吃亏，我们会在别处获得福报。

对自己的业务主动提出改善计划——让上司感觉你一直在进步；我们的价值有多大，我们的上司会衡量，要时时检讨自己是否还有被利用的价值。

工作中一定要鼎力支持上司的工作——让上司安心；在公司中永远不要指望排挤上司、去接替上司的工作位置，我们应该全力以赴支持上司的工作，上司升迁了，我们的升职就水到渠成。

(集团企管部：钟红勇)

## 坪山钧窑作品闪耀 “2013世界绿色设计论坛”国际舞台



(坪山集团总经理刘淇在峰会现场发言)

5月28日至29日，“2013世界绿色设计论坛”在江苏省扬州市隆重举行。坪山集团作为本届峰会唯一的文化礼品合作机构应邀参加会议，公司旗下钧瓷、汝瓷产品和钧瓷首饰产品，因其绿色环保的设计理念和别具特色的个性特点，在展会上大放异彩。

世界绿色设计论坛由光华设计创新界的共识，在企业发展和产品开发过程中，怎样深度运用绿色设计的理念，开发出越来越多的绿色环保产品，减少资源浪费和环境破坏，是有文化积淀、有社会责任感的企业所面临的一个严肃课题。坪山集团旗下坪山钧瓷作为传统的钧瓷生产企业，在产品研发设计中不断融入绿色环保设计理念，独家推出用钧瓷天珠为主石的钧瓷首饰系列产品，实现了多元化文化的融合，开辟了珠宝首饰设计的新篇章，从原材料上解决了传统钻石、翡翠、玉石等面临枯竭的问题，受到环保组织的关注和各界的追捧，也体现了设计理念的创新。

作为指定文化礼品，坪山钧瓷被赠送各国与会代表和国际友人。会场集中展示了坪山集团旗下公司的钧瓷、汝瓷、钧瓷首饰产品，其作品集传统文化与现代艺术为一体，器型端庄，釉色丰富，首饰产品别具风格，华丽夺目，赢得世界多国与会代表的一致好评，坪山集团产品再次在国际舞台绽放光彩。



(钧瓷首饰吸引国际友人拍照留念)

一个长期的消化过程，在较长的销售周期里面，我们要做到：

1、首先要公平公正，避免项目的负面消息。

活动宣传上需要一个较合理的续客周期，为项目客户储备，集中爆发提供势能。

2、继续加大媒体宣传推广，增加营销活动，比如养生风水讲座，开展一些客户暖场活动，如消夏休闲的活动（西瓜节、啤酒节等）。

坪山·太合公馆，以极致人居献礼一方峰层！太合登临，众望归！

(营销部 供稿)

## 太合登临 众望归

### ——坪山·太合公馆一期首批房源认筹圆满成功

当养生大宅走进药都禹州，当太合公馆成为一座城市的精神向往，当满城瞩目的眼神璀璨交辉，谁来扛起颍北新区这片令人痴迷的景色？谁来定义养生人居的新时代标准？

坪山·太合公馆——首创中原养生大宅新标准，扛鼎颍北新区未来高端人居生活版图，4月28日，璀璨入市，一期首批房源认筹取得圆满成功。

这些细节体现着我们对于客户的尊重以及我们自身的专业素养。

活动当天，从四面八方赶来

的客户云集现场，销售中心异常热闹。早上7点，等候区已经排起了长长的队伍，有的客户提前1个多小时在此等候，面对如此盛情的客户，坪山·太合公馆也做了细致的安排，有专人负责维持现场秩序，有人负责给客户讲解，有人专门负责为客户倒茶水等等，

活动当天，从四面八方赶来

的客户云集现场，销售中心异常

热闹。早上7点，等候区已经排

起了长长的队伍，有的客户提

前一天1个多小时在此等候，

面对如此盛情的客户，坪山·

太合公馆也做了细致的安排，

有专人负责维持现场秩序，

有人负责给客户讲解，有

人专门负责为客户倒茶水等

等，

在未来的3—5年内，本着坪

山的口碑和形象，房源的销售是

度化、规范化、精细化管理步伐，实现坪山集团跨越式发展。

会议由副校长张要杰主持。张董指出：集团公司自2007年组建以来，总结出来很多经验和方法，以不断适应时代发展要求，将董事会与经理层有机分离和有效结合，实现决策与执行的相对独立和有效衔接，是企业发展的需要，将在新的岗位上坚定不移地做好本职工作，为实现做强做大做精的“坪山梦”贡献出自己的力量。

(集团公司：李静 郭晓晗)

上接第1版

坚持集体领导、集体研究、共同决策，牢固树立大局意识、担当意识，各司其职、各负其责，强化工作的责任感；二是继续坚持探索、完善和落实现代企业管理制度。要把探索、完善和落实现代企业管理制度作为第一要务和工作的出发点坚定不移地规范下去，对原有好的制度要始终如一地坚持，对需要重点建立、完善的要尽快着手研究制订。要进一步强调制度的严肃性、运作的规范性，强调制度面前人人平等；三是继续坚定不移地持续高举团结奋进、务实创新的大旗，强调保持管理

的斗志，树立团结务实、苦干能干的作风和创新创业的激情，进一步加强企业文化建设，凝聚正能量，消除副能量，增强凝聚力和向心力，打造干事创业的良好氛围，树立和形成坪山集团良好形象；四是持续高起点谋划，强力度推进企业大发展。加强学习，做高素质的表率；增进团结，做和谐共事的表率；严格要求，做执行制度的表率；改进作风，做务实重干的表率；解放思想，做开拓创新的表率。牢牢把握发挥优势，扬长避短，在竞争中始终保持龙头地位，实现跨越式发展这一目标，团结